

Встреча с главами трех властных систем страны - 11 /Oct/ 2018

Прошлой ночью (среда) состоялось чрезвычайное совещание, продолжившееся более двух с половиной часов, с участием Верховного Лидера революции и глав трех властных систем, где обсуждались экономические проблемы.

На этом совещании Лидер Исламской революции, одобрав усилия, прикладываемые руководителями властных систем и членами высшего координационного совета по экономике по активному взаимодействию на совещаниях и дискуссиях, отметил, что главной задачей этого совета служит принятие глобальных и ключевых решений в сфере экономики, и подчеркнул: «Решение текущих экономических проблем страны и удовлетворение общих нужд народа требует чрезвычайных мер и работы как на джихаде, потому что эти проблемы, особенно, дороговизна, резко ограничили и снизили покупательскую способность людей и средства к существованию большей части населения, в особенности, его неимущей категории».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал членов высшего координационного совета по экономике принять решительные и фундаментальные меры для решения главных задач и вызовов, стоящих перед экономикой страны, и заявил: «Для решения некоторых ключевых проблем экономики, таких, как трудности банковской системы, ликвидность, занятость, инфляция и процесс бюджетирования необходимо принять оперативные и серьезные решения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи настоятельно призвал глав трех властных систем, особенно, кабинет министров, воспользоваться идеями и предлагаемыми экономистами и представителями частного сектора путями выхода и решениями проблем, подчеркнув: «Нынешнее состояние страны приводит к тому, чтобы элита и субъекты экономики ощущали удвоенное чувство ответственности и предлагали властям свои возможности, наработанный научный и практический опыт, поэтому нужно оценить этот шанс и в полной мере воспользоваться предложениями университетских ученых и профессиональных экономистов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи разделил экономические проблемы страны на внутренние и инфраструктурные, а также на трудности, связанные с введением жесточайших санкций Америки, и добавил: «В отношении каждой из них применяйте разумные решения, чтобы результатом стало устойчивое решение народных проблем и разочарование противника в воздействии примененных им санкций».

Подчеркнув необходимость взаимодействия всех трех ветвей власти с другими структурами страны, Верховный Лидер революции сказал: «В стране нет никакого тупика или нерешаемой проблемы, и, благодаря мудрости Господа, решительности властей и воле народа, используя беспрецедентные способности и потенциал молодежи и продвинутой иранской элиты, активируя имеющиеся возможности страны и ее богатейшие ресурсы, мы обязательно преодолеем внутренние и навязанные нам извне проблемы».

На совещании, где присутствовал первый вице-президент страны и первый заместитель руководителя канцелярии президента, Х.Рухани, выразив благодарность главам парламента и канцелярии за содействие и сотрудничество, представил доклад об итогах собраний высшего координационного совета по экономике и принятых для решения проблем народа резолюциях.

Некоторые из участников совещания также поделились своими мнениями и идеями относительно



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

обсуждаемых тем.